

新民晚报

“一带一路”伙伴交易增长

今年前7月上海关区对“一带一路”沿线国家进出口突破1万亿

据上海海关最新统计,今年前7个月,上海关区对“一带一路”沿线国家进出口1.03万亿元,同比增长20.3%,占同期关区外贸进出口总值的24.8%。其中,对“一带一路”沿线国家出口6754.2亿元,同比增长18.3%;自“一带一路”沿线国家进口3521.4亿元,同比增长24.5%。

>>>详见第3版

天气:今天多云到晴,午后有雷阵雨
最高35℃,最低27℃
明天晴到多云
最高36℃,最低27℃

星期六

2021年8月
28
星期六
农历辛丑年七月廿一

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第21741期

“双减”新政落地,家校如何合力为孩子撑起健康成长的天空? 开学倒计时 送上“锦囊妙计”

“双减”锦囊为家长支招

“双减”新政策出台,不少家长心生困惑。沪上有的学校推出小锦囊,向家长解释新政策背后的教育观念的变革,并为家长们支招,不去培训机构,不如一起体育锻炼,或者一起做家务。通过学校家庭的合力,为学生健康快乐成长而努力。

心理锦囊帮学生调适心情

有的学校为学生们备好个性化的心理“大礼包”。即将开启的新学期,孩子们不仅需要书本、文具的行囊,更需要心理“锦囊”助力快乐成长。有的学校准备了奥运主题的心理课,围绕不断刷新自我、拼搏向上的话题,帮助同学树立新学期的奋进向上的精神。

>>>4版

李强主持疫情防控专家座谈会听取分析建议

尽最大努力守护好上海 主动科学精准综合防控

>>>详见第2版

“白瓷碗”真漂亮 “绿茵娃”练得欢



被球迷亲切地称为“白瓷碗”的上汽浦东足球场,近日正式启用外场训练场。一群可爱的孩子,成了该训练场最早的使用者之一。今

天上午,记者在训练场上看到,这些绿茵萌娃认真地盘球、带球,在专业的足球场地里尽享足球的乐趣。上海提出“建设人人运动、人人健

康的活力之城”,体育设施是活力之城的重要根基,也是城市软实力的重要体现。

本报记者 李铭坤 摄影报道

申城今起迎一波高温晴热

今年即将下山的“秋老虎”很生猛,极端最高温可达36℃~37℃



本报讯(记者 马丹)夏末本是炎热离场时,可即将下山的“秋老虎”过于生猛,申城今起迎来一波高温热浪。据上海中心气象台预报,在副热带高压的强势掌控下,8月28日至9月2日,上海将持续晴热高温天气,极端最高气温可达36℃~37℃。

今年夏天,由于频繁的台风和副热带高压的弱势,上海高温天气的表现并不“抢眼”。如果说7月高温的表现还算是“正常发挥”,出现了9个高温日,那么8月高温可以说是“大失水准”,仅在8月9日出现了1天的高

温。截至昨天,今年本市35℃以上高温天数累计为10天,不足常年平均的三分之二,其中,37℃以上的酷暑日为2天。

但是,夏季尚未结束,高温也远未离场。“秋老虎”的现身,让上海又“烧”起来。通常,“秋老虎”指的是立秋节气或出伏后短暂出现的高温天气。对上海来说,气象定义的“秋老虎”天气,指的是在9月上、中旬出现2天以上(含2天)日最高气温≥35℃的现象。“秋老虎”下山导致高温主要是因为副热带高压强势西伸北上并维持引发的。

其实,9月申城出现高温日并不常见,1990年以来,只有9年有过9月高温,近年虽然2002、2003、2016、2017年上海出现过“秋老虎”,但其中只有2003年的“秋老虎”是只猛虎,9月上旬出现了连续6天的高温,其余的是偶现。

据上海中心气象台预报,未来几天,本市天气都将高唱“晴热”主题歌。幸好,9月3日起,副热带高压将有所减弱,本市将多阵雨或雷雨,“秋老虎”天气有望缓解,最高气温回落至30℃~31℃。

“头等大事”演下去 “垃圾分类”搞清爽

两年来,滑稽戏《头等大事》走遍上海各个角落,累计演出52场,向市民反复强调垃圾分类这一“头等大事”。

>>>详见第8版

弗爵爷一个电话 C罗立马回家

从曼联表态有意截胡C罗,到最终完成签约,整个过程仅耗时3个半小时。如今,一切尘埃落定。离开梦剧场12年后,C罗回到了腾飞的起点。

>>>详见第10版